

Свадебный переполох. Как ничего не упустить из виду?

Итак, у вас скоро свадьба. В голове крутятся тысяча и одна мысль, как успеть все подготовить, как не упустить ни малейшей детали. Предлагаю вашему вниманию подробный список всего, что нужно предусмотреть и учесть до знаменательной даты. Надеюсь, моя статья поможет вам организовать свадьбу без лишних хлопот и суеты.

С чего же начать?

Обзаведитесь блокнотиком. Записывайте в него все, что необходимо сделать в предсвадебный период. Проще говоря, составьте «расписание» приготовлений. Туда же, помимо списка дел, вписывайте нужные адреса, контакты, время встреч и прочую важную информацию.

Стилистика

Определитесь со стилевым направлением вашей свадьбы, ведь от него зависят все остальные приготовления. Придерживайтесь задуманного стиля во всем: в нарядах, в декорировании банкетного зала, в украшении машин, в оформлении приглачительных и т.д.

Гости

Составьте список приглашенных. От их количества зависит заведение, в котором вы будете отмечать торжественное событие. Оставьте «про запас» 5-10 (в зависимости от общего количества) мест. Может получиться так, что кто-то нагрянет неожиданно, а кто-то придет не один.

Пригласительные открытки

Ассортимент современных пригласительных огромен. Однако если вы хотите что-то совершенно необычное и эксклюзивное – сделайте их на заказ. Важно, чтобы открытки были у вас на руках хотя бы за 2 недели до планируемого торжества. Сразу же известите гостей, дабы они не строили других планов на день вашего бракосочетания.

Одежда

Распишите вплоть до мелочей, какой вы представляете себе наряд невесты (платье, туфли, чулки, украшения, перчатки, фата, шляпка, зонтик, накидка, шубка, подвязки, сумочка). Прodelайте то же самое с одеждой жениха (костюм, рубашка, галстук, носки, туфли, бутоньерка). Советую обратиться к стилисту за рекомендациями: не всегда то, во что мы хотим нарядиться, подходит к нашей фигуре.

Прическа и макияж

Свадебный переполох

Автор: drerulz
28.01.2014 10:14 -

Невеста должна выглядеть безупречно от кончиков волос до кончиков пальцев. А потому обязательно запишитесь на маникюр и педикюр, сделайте прическу и макияж.

Свадебный букет

Цветы должны гармонировать как нарядом невесты, так и с ее характером. Заказывая букет, думайте не только о его эстетической красоте. Хотелось бы, чтобы цветы дожили как минимум до вечера, иначе будет очень неловко бросать их в руки незамужних подруг.

Выкуп

Составьте сценарий выкупа, распишите все конкурсы, распределите их между участниками, приобретите реквизиты для конкурсов. Запаситесь украшениями для дома невесты (плакаты, ленты, цветы, шары). Жениху важно подарить букет своей будущей теще, а дружку – подружке невесты. Жениху и его друзьям также надо прихватить с собой и деньги, ведь просто так невесту вам никто не отдаст!

Традиции

Если в проведении свадьбы вы решили соблюсти традиции, то закупите все необходимые для этого принадлежности: рушник, каравай, солонку, платки и т.д. Для обряда осыпания молодоженов вам потребуются: лепестки роз, мелкие монетки, рис, конфеты.

Свадебный кортеж

Определитесь, на каком автомобиле вы хотите подъехать ко дворцу бракосочетания. Немаловажно составить список всех машин, рассчитать, поместятся ли все гости в планируемое количество авто. В случае надобности договоритесь об аренде. Купите украшения для кортежа.

Кольца

Ну, какая же это свадьба, если вы забыли о кольцах – символах вашей бесконечной любви и непрекращающегося семейного счастья!

ЗАГС

Для успешного проведения регистрации вам потребуются подушечка для колец, кольца и паспорта брачующихся. После того как вас объявят мужем и женой, вы можете запустить в небо голубей. Это довольно трогательный момент, который интересно запечатлется на свадебных фотографиях.

Прогулка

Свадебный переполох

Автор: drerulz

28.01.2014 10:14 -

Составьте расписание всего маршрута, с указанием времени. Иногда бывает, что прогулки затягиваются и новобрачные опаздывают в ресторан, где их ждут гости, уже успевшие не один десяток раз выпить за здоровье молодых. Чтобы прогулка удалась, необходимо наличие следующего: посуды, корзины для продуктов, салфеток, скатертей, музыки, шампанского и бокалов, которые молодожены разбивают на счастье.

Видео- и фотосъемка

Если вам посоветовали шикарного фотографа и профессионального оператора, не останавливайте выбор сразу именно на них. Внимательно ознакомьтесь с портфолио, почитайте отзывы о разных фотографах и операторах, расспросите друзей и знакомых, которые уже сталкивались с подобным поиском. Обговорите важные моменты: какое время работы у оператора и фотографа, сколько часов длится съемка и фотосессия, будет ли слайд-шоу, сколько фотографий будет предоставлено в результате, какие гарантии качества вам могут предоставить. Четко оговорите цену вопроса и сроки сдачи готовой работы.

Место проведения банкета

Если вы планируете отмечать бракосочетание в ресторане, то позаботьтесь не только об аренде помещения на нужные вам день и время, но и об оформлении самого зала (скатерти, чехлы на стулья, цветы, воздушные шары, ленты), об оформлении стола молодоженов (арка, украшения за спиной супругов, драпировка стола, свадебные бокалы) и об украшениях на столах в зале (свечи, подсвечники, цветы, бонбоньерки, салфетницы). Пронумеруйте столы, составьте список рассадки приглашенных. Приготовьте вазу для цветов и красочную коробку для денежных подарков. Ну и, самое главное, обсудите меню!

Тамада

Выбирая тамаду, смотрите не только на видео, которое он или она вам предоставляют в качестве своей визитной карточки, слушайте отзывы знакомых. Говорите с тамадой: послушайте, какая у него (нее) речь, какие шутки, манеры. Сразу решите вопрос с проведением конкурсов. Напишите, что необходимо для их проведения: к примеру, ползунки, пеленки, чепчики. Иногда тамада предоставляет часть реквизитов самостоятельно. Не забудьте и о подарках для гостей.

Музыка и развлекательная программа

Продумайте заранее, какие песни будут звучать в ресторане. При необходимости запишите диск с музыкой и сделайте его копию. Если у вас есть желание, пригласите профессиональных танцоров, акробатов, пародистов.

Первый танец

Даже если вы умеете неплохо танцевать вальс, лучше будет обратиться за помощью в

Свадебный переполох

Автор: drerulz
28.01.2014 10:14 -

профессиональную студию танцев. Опытный мастер поставит вам вальс так, что все гости будут с восторгом смотреть на вашу красивую пару!

Торт

Закажите торт вашей мечты. Пусть он будет большим, воздушным и безумно красивым. А первый съеденный кусочек торта пусть станет началом вашей сладкой семейной жизни.

Фейерверк

Есть в салюте что-то сказочно-волшебное. А поскольку соединение двух молодых сердец – это своеобразное волшебство, а будущая семейная жизнь – сказка, завершите свадебное торжество красивым фейерверком.

И напоследок, еще кое-какие **рекомендации...**

Свидетелям: принесите ленты и бутоньерки.

Невесте: в вашей сумочке должны лежать косметика, пудра, зеркальце, духи, запасные чулки, расческа, нитка с иголкой, заколки, шпильки, носовой платок или влажные салфетки и заряженный мобильный телефон.

Жениху: имейте при себе носовой платок, мобильный телефон и список контактных телефонов ответственных лиц.

Кроме того, у молодоженов или их близких людей должны быть таблетки от головной боли, лейкопластырь, карманные деньги и полное расписание свадебного дня.

Ну, вот и все. Корректируйте список под свои нужды и цели, и у вас все получится. Пусть ваша свадьба пройдет без сучка и задоринки. Счастливого торжества!

Автор - **Ольга Орлова**

[Источник](#)